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"No sea hallado en ti quien haga pasar a su hijo o a su hija por el fuego, ni quien practique adivinación, ni agorero, ni sortílego, ni hechicero, ni encantador, ni adivino, ni mago, ni quien consulte a los muertos Porque es abominación para con Dios cualquiera que hace estas cosas..." DEUTERONOMIO 18: 10-12 “...y no participéis en las obras infructuosas de las tinieblas, sino mas bien reprendedlas..." EFESIOS 5: 11. Esto no es una exageración, ni tampoco un juego inofensivo; es algo real y muy serio. ¿Ofenderá a Dios o agradará a Satanás? La decisión es tuya... piénsalo dos veces.


¿LOS MUERTOS PUEDEN VISITARNOS?


La Biblia dice: “Y muchos de los que duermen en el polvo de la tierra serán despertados, unos para vida eterna, y otros para vergüenza y confusión perpetua” DANIEL 12:2, indicando que los muertos solo serán despertados o resucitados para el juicio final, de tal manera que no  les esta permitido por Dios salir del lugar en que se encuentran.


La Biblia establece 2 lugares a donde los muertos pueden estar mientras no se realice el juicio final: “Entonces Jesús le dijo: De cierto te digo que hoy estarás conmigo en el paraíso” SAN LUCAS 23:43 y “Y si tu mano derecha te es ocasión de caer, córtala y échala de ti; pues mejor te es que se pierda uno de tus miembros, y no que todo tu cuerpo sea echado al infierno” MATEO 5: 30, por lo tanto, tampoco existe un lugar intermedio o de purificación que nos permita escapar del juicio de Dios, si no es a través del arrepentimiento de nuestros pecados y recibiendo a JESUCRISTO como salvador aquí en la tierra, mientras tengamos vida.





TAMPOCO A DIOS LE AGRADAN LAS OFRENDAS A LOS MUERTOS


Salmo 106, vers. 28 y 29: “…y comieron los sacrificios a los muertos. Provocaron la ira de DIOS con sus obras y se desató la


mortandad entre ellos”.  QUE DIOS TE BENDIGA SIEMPRE
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